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Ata da quarta reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, do Conselho Municipal 1 
de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes. Ao 2 
vigésimo segundo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, 3 
iniciou-se a reunião para dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura da ata da reunião anterior; 4 
Expediente e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros:  5 
André Dalben (UNIFESP); Cleber Luiz de Oliveira França (SEFIN); Douglas Verônico Alves da 6 
Silva (OSC Fundação Settaport); Eduardo Santos (SEDURB); Eduardo Soares Freire (Técnicos); 7 
Hélio Alves Naldoni Júnior (SEDUC); Luís Antônio de Alvarenga (Ligas, Associações e Federações 8 
Esportivas – ACREMBAS); Gelasio Ayres Fernandes Júnior e  Marcelo de Oliveira Rossi 9 
(SEMES); Marcelo Netto Gonçalves (Assessoria GAMA); Marcelo Vasques Casati (CREF); 10 
Maressa D´Paula G. Rosa Nogueira (UNISANTA); Patrícia Azevedo S. Nascimento (CET); Paulo 11 
Roberto Santos de Souza (SECULT); Rafael Silva dos Santos (SIEDI); Thiago Hermenegildo 12 
Carvalho (Organizadores de Eventos Esportivos); Vera de Oliveira (SEECTUR); Weida dos Santos 13 
Cordeiro (Técnicos). Justificativa de ausência: Wolney Harvey de Lima (Imprensa Esportiva);  14 
Alexandre Alves Vidal (FSS); Leitura da ata da reunião anterior: Sr. Gelasio informou que a ata 15 
foi enviada aos conselheiros por e-mail, sendo dispensada sua leitura. Ata aprovada. Assuntos 16 
Gerais: Sra. Weida Cordeiro, representante suplente dos técnicos, relatou sobre a reunião que 17 
ocorreu com a Assessoria em que faz parte onde foi pautado o assunto do calendário do  18 
Campeonato Santista de Pedestrianismo; informou que em Congresso Técnico foi solicitado 19 
estudo de possibilidade de largada às 7:00; prioridade das vagas para os munícipes; deficiente 20 
visual com outro modo de inscrição, por dependerem de terceiros; pedido de reavaliação do 21 
regulamento. Sr. Marcelo Netto, representante das Assessorias Esportivas, diz fazer parte da 22 
mesma Comissão que a Weida, e que vê uma situação de desgaste, de exigências imediatistas, 23 
criando situação de revolta; o ponto é como as inscrições estão sendo feitas; vem se repetindo a 24 
anos; sugestão é que um dia antes revejam se o sistema está funcionando; entende que o 25 
sistema não suporta, mas é necessário um checklist. Netto tem visão do positivo do campeonato, 26 
que depois da inscrição feita esquecem o stress. Weida Cordeiro rebate que não tem retorno de 27 
nada que é falado no Congresso Técnico;  diz que como elogiou a limpeza da Arena Santos,  28 
também está levantando os pontos que aconteceram; se puder melhorar vai ser muito útil para os 29 
atletas. Marcelo Netto indagou que as Assessorias Esportivas tem representatividade forte no 30 
Campeonato; que devem levar para os alunos o que acontece na SEMES. O Presidente  Gelasio 31 
Fernandes informou que se trata de uma reunião do Conselho e não da Secretaria de Esportes; 32 
que a posição do Secretário como Presidente acaba confundindo e não quer que o Conselho se 33 
torne um local de críticas e sugestões para a SEMES; como Presidente o correto seria gerar um 34 
documento ao Secretário, mas se estiverem de acordo responderá por também ser conselheiro; a 35 
divulgação da data foi um erro da SEMES e a DICOM e não irá se repetir; diz ter causado 36 
estranheza como as reclamações chegaram, com críticas pesadas, comparando o Campeonato 37 
com os 10 KM da Tribuna; as Secretarias tem limites, o T.I. usado é da PMS, que trabalha com 38 
muitas informações ao mesmo tempo; informou que tentará atender todas as demandas, por ser 39 
pedido da população; o congresso técnico foi criado para ajudar a melhorar a comunicação;  diz 40 
que não devem deixar que as ações negativas superem as positivas; inscrições são 100% 41 
gratuitas; e que a procura é muito grande. Marcelo Netto, diz que devem passar estas 42 
informações aos alunos; não dá pra comparar com a Tribuna que é pago. Secretário Gelasio, 43 
disse que já está prevista o retorno da prioridade para Santistas; irão intensificar a tentativa de 44 
mudança de horário; Marcelo Netto, diz ter aluno que se inscreve e não participa. Marcelo Rossi, 45 
representante da SEMES e diretor do DEATIV, solicitou a palavra e informou que o Campeonato 46 
Santista de Pedestrianismo acontece há 37 anos; respeita assessorias, e reconhece o 47 
crescimento do campeonato com a participação delas; o que é recompensador para quem realiza 48 
e faz as corridas de rua, mas não podem esquecer o quanto o campeonato se desenvolveu; era 49 
uma por mês, a Tribuna era uma das etapas e saiu porque acreditaram ser mais interessante 50 
fazer a própria corrida e não porque a PMS não tinha estrutura adequada; informou que foram 51 
tiradas algumas etapas pra centralizar mais e dar oportunidade para que as  entidades pudessem 52 
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fazer suas provas; indagou que o sistema de inscrição foi derrubado em razão de estar rodando 53 
simultaneamente com a folha de pagamento da Prefeitura; além de problemas de pessoas 54 
tentando hackear; tudo aconteceu ao mesmo tempo; por esta razão o  Secretário tomou a decisão 55 
acertada de mandar parar as inscrições e continuar na segunda-feira, com o sistema mais 56 
desafogado; completou que os atletas e os alunos acompanham o que os professores falam; que 57 
devem orientá-los da melhor forma, como profissional de educação física a frente, liderando 58 
equipes, são os exemplos para os alunos; falou que ocorreu o problema, procuram melhorar a 59 
cada etapa, mas não adianta querer comparar o pedestrianismo no poder público com 10 km da 60 
tribuna, sabe que fazem a corrida com duas mil pessoas, é bem desenvolvido, com 61 
cronometragem, premiação, noite de encerramento. Quanto as vagas gratuitas de entidades, diz 62 
que por ordem do Secretário, como falado por ele mesmo, são disponibilizadas 100% aos atletas;  63 
que reivindicações como da conselheira Weida, são importante serem trazidas ao Conselho para 64 
que sejam levadas à SEMES; no Congresso técnico explicou do horário, que não dá pra ser mais 65 
cedo, que até para a Secretaria seria bom, mas tem dificuldade por causa dos staffs, o pessoal 66 
que trabalha; Dependendo do local tem a dificuldade do transporte; é dever da SEMES apresentar 67 
o melhor, dentro de nossas possibilidades, não adianta procurar perfeição, é tudo feito de forma 68 
gratuita. Sra. Patrícia Nascimento, representante da CET disse que antecipar a largada ajudaria 69 
muito o trânsito. Gelasio Fernandes diz ter algumas questões que ainda não permite esta 70 
mudança. Marcelo Rossi informa que sábado terá o Campeonato Master de Natação, no Centro 71 
Esportivo e Recreativo da Zona Noroeste com a participação de  duzentos atletas. Eduardo Freire, 72 
dos técnicos, pede que os eventos sejam divulgados no Grupo do Conselho, será encaminhado 73 
semanalmente para conhecimento e divulgação. Hélio Naldoni, representante da SEDUC, diz que 74 
enviará o cronograma da Semana do Brincar no grupo dos conselheiros. Às dez horas e cinquenta 75 
e dois minutos, o Presidente do COMESP declara encerrada a reunião e eu, Silvia Mara de 76 
Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. Gelasio 77 
Ayres Fernandes Júnior. 78 
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